



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 10 997

MARȚI, 26 IANUARIE 1988

4 PAGINI — 50 BANI

Adunarea solemnă omagială consacrată celei de-a 70-a aniversări a zilei de naștere și sărbătoririi a peste 55 de ani de activitate revoluționară a tovarășului **NICOLAE CEAUȘESCU**

Luni, 25 ianuarie, la Sala Palatului Republicii, a avut loc adunarea solemnă omagială consacrată celei de-a 70 aniversări a zilei de naștere și sărbătoririi a peste 55 de ani de activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Organizată de Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat, Guvernul Republicii

Socialiste România, Marea Adunare Națională și Frontul Democrației și Unității Socialiste, adunarea solemnă s-a constituit într-un suprem omagiu pe care comuniștii, toți cetățenii patriei îl aduc, la această măreață aniversare, conducătorului iubit și stimat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cărui pilduitoare viață și eroică activitate revoluționară se identifică, de peste cinci decenii și jumătate, cu lupta glorioasă a nostru partid comunist, cu interesele vi-

tales ale țării, cu idealurile scumpe de libertate, independență, pace și progres ale poporului român. Sosirea în sală a ilustrului sărbătorit a fost salutăată cu îndelungi și puternice aplauze, cu urale și ovații. Exprimând gândurile și simțămintele pe care întreaga națiune le împărtășește în acest moment înălțător, participanții au aclamat, cu în-suflețire, pentru Partidul Comunist Român și secretarul său general, pentru minunatul popor român, pentru patria socialistă.

(Continuare în pag. 2-a)

Mesajul omagial de felicitare adresat tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU de Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat, Guvernul Republicii Socialiste România, Marea Adunare Națională și Frontul Democrației și Unității Socialiste

MULT STIMATE ȘI IUBITE TOVARĂȘE NICOLAE CEAUȘESCU,

Cu prilejul celei de-a 70-a aniversări a zilei dumneavoastră de naștere și al împlinirii a peste 55 de ani de eroică activitate revoluționară, dorim să vă adresăm din adîncul inimilor noastre, în deplină unitate de gând și simțire cu întregul partid și popor, cele mai calde felici-

tări și urări de sănătate și fericire, de ani mulți și rodnici de viață, plini de mari satisfacții și realizări, necesară putere de muncă, pentru a ne conduce mereu, prin vremi viitoare, cu aceeași clarviziune și cutezanță revoluționară, spre noi și mărețe victorii, spre împlinirea destinului socialist și comunist al scumpei noastre patrii.

În această zi aniversară — zi de luminoasă și vibrantă sărbătoare naționa-

lă — însoțim urările noastre fierbinți cu cele mai alese sentimente de dragoste, stimă și profundă recunoștință pe care, asemenea tuturor fiilor țării, le nutrim față de dumneavoastră, mult stimat și iubit tovarășe Nicolae Ceaușescu — Erou între eroii neamului, patriot înflăcărat și revoluționar consecvent, strălucit gânditor și om politic de lar-

(Continuare în pag. a 2-a)

COMITETUL CENTRAL AL
PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN,
CONSILIUL DE STAT,
GUVERNUL
REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA,
MAREA ADUNARE NAȚIONALĂ,
FRONTUL DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII
SOCIALISTE

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe ambasadorul Uniunii Sovietice

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, luni dimineață, pe ambasadorul Uniunii Sovietice la București, E.M. Tiajelnikov. Ambasadorul sovietic a înmănat tovarășului Nicolae Ceaușescu un mesaj de

felicitare din partea Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice și a Prezidiului Sovietului Suprem al URSS, cu prilejul celei de-a 70-a aniversări a zilei de naștere și a peste 55 de ani de activitate revoluționară.

Ambasadorul Uniunii

Sovietice a înmănat, prin Decret al Prezidiului Sovietului Suprem al URSS, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost conferit „Ordinul Lenin”.

Totodată, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost adresate cele mai călduroase felicitări, urări de

(Continuare în pag. a 4-a)

HOTĂRÎRE — DECRET a Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

privind conferirea Titlului de Onoare Suprem „Erou al Republicii Socialiste România”, Ordinului „Victoria Socialismului” și Medaliei Jubiliare tovarășului
NICOLAE CEAUȘESCU
Secretar general al Partidului Comunist Român,
Președintele Republicii Socialiste România

Pentru îndelungata și eroică activitate revoluționară, patriotismul înflăcărat, dîrzenia, demnitatea și curajul în lupta pentru apărarea intereselor clasei muncitoare, a libertății, independenței și suveranității patriei, pentru dreptate socială și națională, bunăstarea și progresul poporului român,

Pentru rolul hotărîtor în elaborarea strategiei generale de dezvoltare economică-socială a patriei, pentru contribuția determinantă la creșterea și modernizarea forțelor de producție, a industriei, agriculturii, a tuturor ramurilor economiei naționale, la afirmarea tot mai puternică a revoluției tehnico-științifice și a noii revoluții agrare, la sporirea rolului științei, învățămîntului și

culturii, la ridicarea continuă a nivelului material și spiritual al întregului popor, la făurirea societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea spre comunism,

Pentru rodnică și intensă activitate consacrată întăririi rolului conducător al Partidului Comunist Român, centru vital al națiunii în întreaga operă de construcție socialistă din patria noastră, perfecționării neîntrerupte a funcțiilor statului, dezvoltării democrației muncitorești, revoluționare și creării unui cadru larg democratic, care asigură participarea nemijlocită a oamenilor mun-

(Continuare în pag. a 4-a)

SEMNEAZĂ MEMBRII COMITETULUI
POLITIC EXECUTIV AL COMITETULUI
CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST
ROMÂN ȘI MEMBRII CONSILIULUI DE STAT
AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

Mesajul omagial de felicitare

(Urmare din pag. 2-3)

Propunerile, inițiativele și demersurile dumneavoastră pentru înfăptuirea dezarmării și înlăturarea primejdiei nucleare, pentru încetarea experiențelor nucleare, oprirea militarizării Cosmosului, precum și pentru reducerea substanțială a armelor clasice și realizarea unui echilibru militar la un nivel cât mai redus al înarmărilor s-au bucurat și se bucură de un puternic ecou internațional, sînt apreciate și înalte tot mai larg de opinia publică mondială. Sînt, de asemenea, larg apreciate inițiativa și eforturile României pentru întărirea securității și colaborării pe continentul european, pentru edificarea unei Europe unite, fără arme și fără războaie, a unei Europe a păcii, înțelegerii și conlucrării pașnice între națiuni.

Pătrunsă de profund umanism este concepția dumneavoastră privind soluționarea pe cale pașnică, prin tratative, a tuturor problemelor litigioase dintre state, lichidarea subdezvoltării și instaurarea noului ordin economic mondial, făurirea unei lumi mai bune și mai drepte, în care fiecare popor, fiecare națiune să se poată dezvoltă liber, potrivit voinței și aspirațiilor proprii, fără nici un amestec din afară.

Din bogăția de idei ce caracterizează opera și activitatea dumneavoastră, o însemnată deosebită prezintă întărirea solidarității și unității de luptă a popoarelor, a forțelor înaintate de pretutindeni pentru înfăptuirea țelurilor supreme de pace și progres ale omenirii. În spiritul acestei concepții, partidul nostru acționează cu fermitate pentru întărirea continuă a colaborării și solidarității între partidele comuniste și muncitorești, socialiste și social-democrate, mișcările de eliberare națională, partidele democratice din noile state independente, alte grupări și forțe politice, democratice și antirăzboinice — unirea acestora constituind un comandament major al

zilelor noastre.

Pornind de la teza fundamentală potrivit căreia îndeplinirea cu succes a misiunii istorice a partidelor comuniste și muncitorești trebuie să se bazeze pe respectarea independentă fiecărui partid, a dreptului său inalienabil de a-și elabora de sine stătător propria linie politică, corespunzător condițiilor concrete din țara sa, v-ați pronunțat și acționați cu consecvență pentru dezvoltarea raporturilor dintre partidele comuniste și muncitorești, pentru o unitate de tip nou, ca o cerință de prim ordin pentru succesul luptei comune pentru instaurarea traică în întreaga lume a unui climat de înțelegere și colaborare, de securitate și pace. Toate acestea v-au impus în conștiința lumii contemporane ca o personalitate de frunte a mișcării comuniste și muncitorești internaționale, ca un ferm și neobosit promotor al păcii, înțelegerii și colaborării între națiuni.

Mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Partidul, întregul popor sârbătoresc astăzi în persoana dumneavoastră pe eroul și revoluționarul temerar care de peste o jumătate de veac, și-a închinat viața, întreaga energie servirii cu credință a poporului român, a intereselor sale supreme, edificării noului orinduirii pe pământul patriei.

Pentru tot ceea ce ați făcut și faceți spre binele și fericirea întregii națiuni, spre măreția patriei noastre libere și suverane, spre gloria și strălucirea partidului comunist, întregul popor nutrește față de dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, cele mai calde sentimente de stimă, dragoste, prețuire și recunoștință, exprimându-și dorința fierbinte de a vă ști mereu în fruntea partidului și a statului — aceasta fiind cea mai sigură garanție a înfăptuirii marilor noastre idealuri și năzuințe de progres și bunăstare, de ridicare a României pe culmile cele mai înalte ale civilizației socialiste și comuniste. Omagialul nostru vibrant, omagialul întregului partid și popor îl constituie, în aceste înălțătoare momente, legământul

de a urma neabătut îndemmurile și orientările dumneavoastră — simbolul și conducătorul revoluției noastre socialiste — de a munci cu abnegație și dăruire pentru înfăptuirea politicii interne și externe a partidului și țării, pentru necontenita înflorire și propășire a scumpei noastre patrii, Republica Socialistă România.

Insufleții de ideale, tezele și orientările cetezătoare, profund științifice, cuprinse în magistrul Raport pe care dumneavoastră l-ați prezentat în fața Conferinței Naționale, vom acționa, cu înaltă angajare comunistă, în spirit revoluționar, pentru îndeplinirea exemplară a marilor răspunderi ce ne-au fost încredințate de partid, a importanțelor planuri și programe de dezvoltare continuă a patriei noastre. Vom face totul pentru ca în acest an să se obțină cele mai bune rezultate din actualul cincinal, asigurând, astfel, transpunerea neabătută în viață a istoricelor hotărâri stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, înaintarea fermă a patriei noastre pe calea societății socialiste multilaterale dezvoltate, spre piscurile luminoase ale civilizației comuniste.

În acest moment sârbătoresc, dînd glas celor mai alese gânduri și simțăminte ale comuniștilor, ale tuturor oamenilor muncii din patria noastră, vă adresăm, încă o dată, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, cele mai calde urări de sănătate și viață îndelungată, spre binele și fericirea poporului român, spre gloria și înălțarea României socialiste.

Vă dorim, cu toții, tinerețe veșnică, pentru a acționa mereu, în fruntea partidului și statului, cu nesecate energii creatoare, spre desăvîșirea măreței opere istorice pe care o înfăptuiți cu atita strălucire, împreună cu poporul și pentru poporul care v-a ales să-i călăuziți destinele spre comunism. Să trăiți ani mulți și fericiți, tovarășe Nicolae Ceaușescu, împreună cu stimatea tovarășă Elena Ceaușescu, cu toți cei ce vă sînt dragi și apropiați. Din toată inima, vă adresăm, în această zi aniversară, un călduros „LA MULȚI ANI!”

HOTĂRÎRE — DECRET a Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

(Urmare din pag. 1)

țerea continuă a prestigiului României în lume.

Expresiv și dragoste și aleasă stimă, de înaltă considerație, pentru întreaga activitate pusă în slujba intereselor supreme ale națiunii, ale progresului și prosperității patriei,

În semn de profund omagiu, înaltă cinstită și recunoștință ale întregului partid și popor,

Cu prilejul celei de-a 70-a aniversări a zilei de naștere și a peste 55 de ani de neîntreruptă și eroică activitate revoluționară, patriotică,

Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România

Hotărăse și Decretează:

ARTICOL UNIC: — Se conferă Titlul de Onoare Suprem „Erou al Republicii Socialiste România”, Ordinul „Victoria Socialismului” și Medalia jubiliară tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

ARTICOL UNIC: — Se conferă Titlul de Onoare Suprem „Erou al Republicii Socialiste România”, Ordinul „Victoria Socialismului” și Medalia jubiliară tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit pe ambasadorul Uniunii Sovietice

(Urmare din pag. 1)

sănătate și fericire, de noi succese în activitatea pe care o desfășoară în fruntea partidului și statului român din partea tovarășilor Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Andrei Gromiko, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al URSS, și Nikolai Rijkov, președintele Consiliului de Miniștri al Uniunii Sovietice, a membrilor Biroului Politic și secretarilor CC al PCUS.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru mesaj, pentru înalta distincție acordată, precum și pentru urările adresate și a transmis, la rîndul său, tovarășilor Mihail Gorbaciov, Andrei Gromiko și Nikolai Rijkov, membrilor Biroului Politic și secretarilor Comitetului Central al PCUS un cald salut prietenesc și cele mai bune urări de

succes în întreaga activitate. Secretarul general al partidului a exprimat convingerea că bunele raporturi de prietenie și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre se vor dezvolta, în continuare, în spiritul înțelegerilor convenite la cel mai înalt nivel, în folosul reciproc, al cauzei generale a socialismului și păcii.

Solemnitatea prezentării de felicitări din partea șefilor misiunilor diplomatice

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, luni, 25 ianuarie, la Palatul Consiliului de Stat, pe șefii misiunilor diplomatice, pe reprezentanții unor organizații acreditate în țara noastră, care i-au prezentat felicitări cu prilejul celei de-a 70-a aniversări a zilei de naștere și a peste 55 de ani de activitate revoluționară.

La solemnitate au participat tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Constantin Dăscălescu, Manea Mănescu, Gheorghe Rădulescu, Ion Dincă, Gheorghe Oprea, Nicolae Giosan, Ion Stoian, Ioan Totu.

În numele șefilor misiunilor diplomatice acreditate în Republica Socialistă România, a luat cuvîntul ambasadorul Republicii Cuba, Rodney A. Lopez, decanul corpului diplomatic.

A luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU,

președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntul șefului statului român a fost urmărit cu atenție și deosebit interes, fiind subliniat cu vii aplauze.

În încheierea solemnității, reprezentanții diplomatice prezentați au ciocnit o cupă de șampanie cu tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În acest cadru, ei au transmis președintelui Nicolae Ceaușescu din partea șefilor de stat și guverne, a conducătorilor organizațiilor pe care le reprezintă, a lor personal, călduroase felicitări, urări de sănătate și fericire, de deplin succes în activitatea ce o desfășoară în fruntea statului român, pentru fericirea și prosperitatea poporului, pentru prietenie, înțelegere și colaborare între națiuni, pentru edificarea unui climat de securitate și pace în lume.

Sesiunea națională solemnă organizată de Comitetul Central al Partidului Comunist Român

Duminică, 24 ianuarie, la Ateneul Român a avut loc Sesiunea națională solemnă, organizată de Comitetul Central al Partidului Comunist Român, cu prilejul omagierii celei de-a 70-a aniversări a zilei de naștere și a peste 55 de ani de glorioasă activitate revoluționară a secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Sesiunea a avut ca temă: „Eroica activitate revoluționară consacrată cu neameșuită dăruire patriotică, comunistă, de peste 55 de ani, de tovarășul Nicolae Ceaușescu, marele Erou între eroii neamului, cîtorul României socialiste moderne, cauzei partidului și poporului român, edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră și înaintării ei, în glorie și măreție, spre comunism”.

Au participat membri și membri supleanți al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, secretari al Comitetului Central al partidului, membri ai CC al PCR, ai Consiliului de Stat și ai guvernului, reprezentanți ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești, vechi militanți ai mișcării muncitorești din țara noastră, oameni ai muncii din întreprinderi bucureștene, oameni de știință și cultură, activiști de partid și de stat.

Au prezentat comunicări tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, vicepreședinte al

Consiliului de Stat, Gheorghe Rădulescu, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, vicepreședinte al Consiliului de Stat, Vasile Bărbulescu, secretar al CC al PCR, Ion Ursu, membru supleanț al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, prim-vicepreședinte al Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, Suzana Gădea, membru supleanț al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, președintele Consiliului Culturii și Educației Socialiste, Miu Dobrescu, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, președintele Consiliului Central al UGSR, Ioan Totu, membru supleanț al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, ministrul afacerilor externe.

În încheierea Sesiunii naționale solemnă, într-o atmosferă însuflețitoare, de puternică vibrație pa-

triotică, participanții au adoptat o telegramă adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Telegrama a fost citită de tovarășul Ion Radu, membru supleanț al Comitetului Politic Executiv, secretar al CC al PCR. Cei prezenți au aplaudat și ovacionat îndelung, dînd expresie unității de nezdruincinat a întregului nostru popor în jurul partidului, al secretarului său general, sentimentelor de profundă stimă și prețuire față de cel mai iubit fiu al națiunii noastre, voinței ferme de a înfăptui neabătut hotărîrile Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale PCR, Programul partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.